RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SMP Negeri 4 Kota Kediri
Kelas/ Semester : VIII/1
Tema : Expression of Asking and Giving

Sub Tema . Asking and Giving opinion
Pembelaiaranke : 1

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran peserta didik dapat memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan
teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait keberadaan orang,
benda, binatang, sesuai dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan there is/are).

Character building : percaya diri , tanggung jawab , santun

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHU | < Melakukan pembukaan dengan salam pembuka .
LU AN < Berdoa untuk memulai pembelajaran.

« Memeriksa kehadiran

+ Memberikan motivasi

% Menyampaikan tujuan pembelajaran dari materi yang akan disampaikan

KEGIAT Mengamati (Literasi)
AN INTI

« Guru membiimbing peserta didik untuk mengidentifikasi ungkapan tentang asking and giving opinion
yang ada dibuku siswa, memberikan contoh cara melafalkan ungkapan tersebut dan siswa mengamati .

Menénya ( Critical Thinking )

% Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin
pertanyaan , yang berkaitan dengan materi/gambar yang terdapat pada buku siswa atau yang disajikan
oleh guru dan dijawab melalui kegiatan pembelajaran tentang expression of asking and giving
opinion

Mengumpulkan Informasi (Kegiatan Literasi & Collaboration)

< Secara berkelompok peserta didik mengumpulkan berbagai informasi dengan penuh tanggung jawab ,
cermat dan kreatif yang dapat mendukung jawaban dari pertanyaan-pertanyaan yang diajukan, baik
dari buku paket maupun sumber lain seperti internet. melalui instruksi kegiatan berikut :

Peserta didik diminta mengamati dan mendengarkan dengan cermat guru melafalkan ungkapan
ekspression of asking and giving opninon dari sumber buku siswa . Kemudian siswa diminta
menirukan kalimat —kalimat yang telah dilafalkan tersebut . Selanjutnya siswa diminta untuk saling
bertanya dan menjawab menggunakan ekspresi tersebut.

Menalar/Mengasosiasi (Kerjasama & Berpikir Kritis)

< Peserta didik mengasosiasi data yang ditemukan dari percobaan dengan berbagai data lain dari
berbagai sumber, mengembangkan hasil dan menyajikan hasil karya selanjutnya, menyajikannya dalam
hentuk presentasi yang ditanggapi langsung oleh kelompok lain.

Peserta didik diminta untuk meminta pendapat dan siswa yang lainnya memberikan pendapat.

Mengomunikasikan (Comunication & Creativity)

< Menggunakan secara aktif dalam interaksi pembelajaran sehari-hari, atau mempresentasikan secara
lisan .

< Guru dan Peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang tentang Expression of asking and giving
opinion.

PENUTUP |« Peserta didik diminta melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan penguasaan t
materi, pendekatan dan model pembelajaran yang digunakan.

« Memberikan tugas kepada peserta didik (PR), dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi
yang akan dibahas dipertemuan berikutnya

« Berdoa dan Memberi salam.

C. PENILAIAN

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN
1. Cermat, disiplin dan jujur dalam 1. Menuliskan beberapa ungkapan- | 1. Mengungkapkan cara meminta dan
mengikuti pembelajaran ungkapan meminta dan memberi memberikan pendapat dengan benar.
2. Menggunakan bahasa yang baik pendapat dengan benar.
dan benar.
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